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ZIMA IN NJENE RADOSTI 
 

Kako hitro je leto naokoli, se zavemo šele, ko nas skorajda nepričakovano prehiti 
decembrski čas. To je čas, ko se pišejo poročila, pripravljajo analize opravljenega 
dela in se pripravljajo novi načrti za prihodnje leto. Na policiji decembrski čas 
ocenjujemo kot enega izmed bolj rizičnih obdobij, saj nas božično novoletni prazniki s 
svojim prazničnim razpoloženjem močno obremenijo. 
 

Seveda ne govorim o veselih dogodkih, raznih praznovanjih in druženjih, ki si jih 
organiziramo v zasebnem življenju. V mislih imam tiste posameznike oziroma 
skupine, ki ne spoštujejo zakonov, miru in reda. Vlomilci v tem času nikakor ne 
počivajo, saj izkoriščajo odsotnost stanovalcev, le-ti pa pogosto ne poskrbijo dovolj 
za preventivne samozaščitne ukrepe. Že samo prižgana luč v kuhinji je včasih dovolj, 
da odvrnejo storilca. Nikar v teh prazničnih dneh ne zapuščajte stanovanja, ne da bi 
se prepričali, da so vrata zaklenjena in okna zaprta. V decembru se poveča število 
prodajalcev na domu, ki ponujajo različne artikle, kot je npr. posoda in podobno, kar 
pa včasih pomeni le prikrit ogled hiše in bližnje okolice potencialnega storilca – 
vlomilca. Bodite pozorni na spremembe v vašem domačem okolju in se odzovite na 
nanje.  
 

V veselem decembru se ob praznovanjih popije tudi kakšen kozarček...Policisti smo v 
zadnjem času opazili, da se vozniki vse bolj zavedajo problematike vožnje pod 
vplivom alkohola tudi tako, da se v družbi dogovorijo, da tisti, ki vozi, ne pije alkohola. 
Zares pohvalno! Opažamo, da se stanje na cestah spreminja na bolje, a razmere še 
vedno niso zadovoljive, policisti pa si želimo, da bi bile še mnogo boljše. 
 
Veselje je lahko neizmerno tudi brez alkohola, če pa že, pa naj bo to v razumnih 
mejah in le ob organiziranem prevozu. 
 

V prazničnem času bomo poostrene nadzore izvajali pri preverjanju vožnje pod 
vplivom alkohola in vinjene voznike dosledno izločali iz prometa.  Saj je vinjenost 
eden izmed najbolj pogostih vzrokov prometnih nesreč na slovenskih cestah, 
velikokrat s hudimi telesnimi poškodbami ali celo smrtnim izidom! 
 

Upajmo na najboljše, in da nas bo zima, ki je po koledarju že prisotna, razveselila 
tudi s snežno odejo in tako pripomogla k dobri zimski sezoni tudi na smučišču 
Krvavec. 
 
Ob tej priložnosti vam vsakemu posebej želim varne in lepe praznike in seveda polno 
zdravja ter uspehov v teh težkih časih. 
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